Nešto složeniji oscilatorni model u podužnoj ravni dat je na slici 6.
[image: image1.wmf]2

2

2

2

2

2

1

1

k

2

1

2

1

2

1

2

1

E

y

y

t

J

z

m

z

m

z

m

j

&

&

&

&

+

+

+

=


Slika 6

Kinetička, potencijalna i disipativna energija su date izrazima:
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Za ZA i ZB  važe relacije (4). Relacije (6) i (7) ćemo koristiti ukoliko odlučimo da generalisane koordinate budu ZA i ZB  .
Iz relacije (7) je evidentno da je :
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                                                                   pa izraz za kinetičku energiju (40.1) glasi:
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Primenjujući Lagranževe jednačine II vrste i uzimajući da je vektor generalisanih koordinata {Z}T={Z1,Z2,ZA,ZB},jednačine oscilovanja sistema prikazanog na slici 6 glase:

[image: image7.wmf]0

)

(

)

(

)

(

1

01

1

1

1

1

1

=

-

-

-

+

-

-

z

z

C

z

z

C

z

z

K

z

m

A

A

A

A

&

&

&

&

                                                                   41.1  


[image: image8.wmf]0

)

(

)

(

)

(

2

02

2

2

2

2

2

=

-

-

-

+

-

-

z

z

C

z

z

C

z

z

K

z

m

B

B

B

B

&

&

&

&

                                                               41.2   

[image: image9.wmf]0

)

(

)

(

)

(

)

(

1

1

2

2

2

=

-

+

-

+

-

+

+

z

z

C

z

z

K

z

z

l

m

z

b

z

a

l

mb

A

A

A

A

B

A

y

A

B

&

&

&

&

&

&

&

&

&

&

r

                                    41.3

[image: image10.wmf]0

)

(

)

(

)

(

)

(

2

2

2

2

2

=

-

+

-

+

-

-

+

z

z

C

z

z

K

z

z

l

m

z

b

z

a

l

ma

B

B

B

B

B

A

y

A

B

&

&

&

&

&

&

&

&

&

&

r

                                   41.4

Napisan u matričnom obliku,sistem(41) glasi:
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gde su matrice sistema :
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